
 

 

Yhteinen Ähtärinjärvi ry   PÖYTÄKIRJA 

Sääntömääräinen vuosikokous 

 

Aika: tiistai 29.9.2020 klo 17.00 

Paikka: Pirkanlinnan auditorio, Ähtäri. 

Läsnä: Yhteensä 10 henkilöä. Liite 1.  

 

 

 

1§ Vuosikokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Seppo Sulku avasi kokouksen. Kokouk-

sen aluksi puheenjohtaja luovutti kunniakirjan Ähtärinjärjen Uutisnuo-

talle. Kunniakirjan vastaanotti päätoimittaja Sirpa Teerimäki. 

 

2§ Kokouksessa järjestäydyttiin seuraavasti: 

Puheenjohtajaksi valittiin Seppo Sulku. 

Päätettäessä vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille (esityslistan 6.2 §), tämän asiakohdan puheenjohta-

jaksi valittiin yksimielisesti Seppo Sulku. 

Puheenjohtaja kutsui sihteeriksi Timo Nyyssölän. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti 

Pekka Lassila ja Jarmo Mäkipelto. 

 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Vuosikokouksen ilmoitus on ollut Ähtärinjärven Uutisnuotassa 

16.9.2029. Liite 2.  

Lisäksi 21.9.2020 on lähetetty tieto kokouksesta sähköpostilla tai 

tekstiviestillä jäsenille ottaen huomioon, kumpi osoite on ollut yhdis-

tyksen tiedossa. 

Lisäksi kokouksesta on ollut maininta yhdistyksen www-sivuilla. 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4§ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin työjärjestys yksimielisesti. Liite 3. 



 

5§ Esitettiin vuoden 2019 tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnan tarkastajan lau-

sunto 

Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja toiminnan-

tarkastajan lausunnon edelliseen toimintakauteen liittyen. Liitteet 4, 5 

ja 6. 

 

6§ Päätettiin tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 

hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

Päätettiin yksimielisesti vahvistaa tilinpäätös edelliseltä vuodelta. Liite 

4. 

Myönnettiin yksimielisesti vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuu-

velvollisille. 

 

7§ Vahvistettiin vuoden 2020 toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liitty-

mis- ja jäsenmaksun suuruus. 

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2020 toimintasuunnitelman sekä tulo- ja 

menoarvion, joka perustuu siihen, ettei liittymismaksua peritä ja että 

jäsenmaksun suuruus on 25 euroa. 

Keskustelua toimintasuunnitelmasta ja jäsenmaksusta: 

Selvitetään yhteistyötä kaikkien alueen osakaskuntien kanssa. 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 7. 

Vuoden 2020 tulo- ja menoarvio hyväksyttiin yksimielisesti. Liite 8. 

Näin ollen liittymismaksua ei peritä ja jäsenmaksun suuruus on 25 eu-

roa hallituksen esityksen mukaan.  

 

 

8§ Valittiin hallituksen puheenjohtaja. 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Seppo Sulku. 

 

 

9.1 § Valittiin kolme jäsentä erovuoroisten tilalle hallitukseen: 

  Valittiin seuraavat henkilöt: 

1. Rauni Lanamäki 

 2. Timo Nyyssölä 

 3. Jarmo Mäkipelto 

 



 

9.2 § Valittiin henkilökohtaiset varamiehet 

  Valittiin seuraavat henkilöt: 

1. Rauni Lanamäen varajäseneksi Yrjö Jaakkola 

 2. Timo Nyyssölän varajäseneksi Jari Hakala 

 3. Jarmo Mäkipellon varajäseneksi Risto Mikkola. 

 

10 § Valittiin toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 

  Yksimielisesti valittiin seuraavat henkilöt: 

  Toiminnantarkastajaksi valittiin Reino Elomaa 

  Varatoiminnantarkastajaksi valittiin Mauri Lähteenmäki. 

 

11§ Vuosikokouksen päättäminen: 

Puheenjohtaja kiitti kokouksen osanottajia ja  

päätti kokouksen kello 17:39. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

_____________________________  __________________________ 

Seppo Sulku, puheenjohtaja  Timo Nyyssölä, sihteeri 

 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu           päivänä syyskuuta 2020. 

 

 

__________________________ ___________________________ 

 

Pekka Lassila    Jarmo Mäkipelto 


